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ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSA AZ ENSZ NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNYE  

 

 

 Ügyiratszám: EBF-AJBH-317- 8 /2024.  

 

Az Alapvető Jogok Biztosa (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., a továbbiakban: hatóság)  kérelmezőnek az 

egyenlő bánásmód követelményének megsértése tárgyában az MBH Bank Nyrt.-vel (1056 Budapest, Váci u. 38.; 

a továbbiakban: eljárás alá vont, bank) szemben előterjesztett kérelme alapján az alábbi  

HATÁROZATOT  hozta 

 

A hatóság megállapítja, hogy az eljárás alá vont a kérelmezővel szemben fogyatékosságával összefüggésben 

megsértette az egyenlő bánásmód követelményét közvetlen hátrányos megkülönböztetés formájában.  

A hatóság az eljárás alá vontnak megtiltja a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását, valamint a hatóság az 

eljárás alá vonttal szemben 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió forint bírságot szab ki, melyet az eljárás alá vont 

a határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül köteles megfizetni az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 

központosított bevételek 10032000-01040810-000000000 számú beszedési számlájára történő átutalással.  

A döntés ellen a közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek helye nincs, azonban a döntéssel szemben 

közigazgatási per kezdeményezhető. A döntéssel szembeni közigazgatási pert a kézbesítéstől számított 30 napon 

belül a Fővárosi Törvényszéknek címzett, de az Alapvető Jogok Biztosánál írásban benyújtott kereseti kérelemmel 

lehet kérni. A közigazgatási per illetéke 30.000 forint, a kereseti kérelmet benyújtó felet tárgyi illetékfeljegyzési jog 

illeti meg. A Fővárosi Törvényszék előtt a jogi képviselet kötelező.  

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett – ideértve az ügyfél jogi képviselőjét is – a kereseti kérelmet az 

űrlapbenyújtás-támogatási szolgáltatás igénybevételével az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 

https://www.ajbh.hu/en/ebff-jogorvoslat honlapjáról letölthető speciális formanyomtatványon (AJBH K01) köteles 

benyújtani az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala Hivatali Kapuján (KRID: 420418398) keresztül.  

Az eljárással kapcsolatban költség nem merült fel.  

 

 

 

 

Budapest, 2024.11.05. 


